
 

Επίκαιρη  ενημέρωση   
Αγία Παρασκευή 9 Ιανουαρίου 2026  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,   

Η ανακοίνωση  -  ενημέρωση για τις Εκλογές της Ένωσης Εργαζομένων ΕΡΤ για προφανείς 

ψηφοθηρικούς  λόγους απευθύνεται σε όλους τους εργαζόμενους της ΕΡΤ και τους καλεί να 

ψηφίσουν στις εκλογές τους.  

Η αλήθεια είναι ότι  σύμφωνα με το  νόμο 1264/82 ψηφίζουν μόνο τα μέλη του 

συγκεκριμένου Σωματείου και ΟΧΙ  μέλη  των άλλων Πρωτοβάθμιων Σωματείων της ΕΡΤ και 

των δημοσιογραφικών Ενώσεων. Αυτές είναι θεμελιώδεις προβλέψεις του εργατικού δικαίου.  

Το τελευταίο διάστημα εν όψει των εκλογών τους, το απερχόμενο προεδρείο της ΕΕΕΡΤ, 

αλλά και άλλοι παράγοντες, έχουν επιδοθεί σε μια έντονη παρασκηνιακή προσπάθεια 

επηρεασμού των εργαζομένων και ιδιαίτερα των πλέον ευάλωτων, των συναδέλφων 

συμβασιούχων. Τους υπόσχονται ότι εάν τρέξουν να τους ψηφίσουν θα ικανοποιηθούν όλα 

τους τα αιτήματα.  

Η αλήθεια είναι ότι ποτέ δεν ασχολήθηκαν, ούτε καν τα ανέφεραν στη Γενική τους 

Συνέλευση, ούτε ποτέ τα στήριξαν  όταν εμείς μπαίναμε μπροστά και τα διεκδικούσαμε. 

Τώρα υπόσχονται ανέξοδα την επίλυσή τους και όπως συνηθίζουν μετά τις εκλογές θα τα 

ξεχάσουν.  

 

Με τον ίδιο τρόπο απεμπόλησαν τα αιτήματα των συμβασιούχων στη διαπραγμάτευση της 

προηγούμενης  ΣΣΕ για τα  ωράρια και τις διατακτικές σίτισης,  για  το  voucher Η/Υ ίσο προς 

όλους και άλλα ώριμα αιτήματα. Τότε δήλωναν πρόθυμοι να υπογράψουν οποιοδήποτε 

κουρελόχαρτο τους έφερνε ο απερχόμενος  κ. Ζούλας,  που τον ενδιέφερε μόνο η παραμονή 

του, επικαλούμενοι  ότι  έχουν εμπιστοσύνη  στον Κωνσταντίνο και ότι οι συμβασιούχοι  δεν 

μπορούν να συμπεριληφθούν στη ΣΣΕ.  Έτσι και τότε επέλεξαν να υποβαθμίσουν τους 

εργαζόμενους, να δημιουργήσουν νέες ανισότητες, για να μη χαλάσουν το  χατίρι  του.  

 

Πάλι νομίζουν ότι θα ξεγελάσουν τους ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ και γελοιοποιούνται  

προσπαθώντας, ως αυθεντικοί Μαυρογιαλούροι, να οικειοποιηθούν το κίνητρο 

παραγωγικότητας,  ότι το εμπνευσθήκαν, το ζήτησαν από τον πρωθυπουργό και μάλλον…  

το νομοθέτησαν κιόλας….     Εε … όπου  ήταν αναγκαίο βοήθησε και η Διοίκηση.  

Η αλήθεια όμως είναι ότι ΠΑΣΥΜΗΤΕ και ΠΣΥΠ ΕΡΤ διαχρονικά τονίζουν τη μισθολογική 

μας  υποβάθμιση  και διεκδικούν πραγματικές αυξήσεις στους  μισθούς μας. Αίτημα  που ο 

νέος  Πρόεδρος δέχτηκε και χωρίς τυμπανοκρουσίες μαζί με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο 

έκαναν ενέργειες για να εφαρμοστεί και στην ΕΡΤ, ότι ισχύει και σε  άλλους όμορους φορείς 

του Δημοσίου.  Δεν λύνει τις μισθολογικές ανισότητες όμως ήταν μια μικρή ανάσα. 

Στη  διαπραγμάτευση  για τη νέα ΣΣΕ εμείς συνεχίζουμε να διεκδικούμε, πραγματικές 

αυξήσεις στους μισθούς μας, κατάργηση των μισθολογικών ανισοτήτων, κατάργηση των 

συμβάσεων ομηρίας, αναγνώριση της προϋπηρεσίας, απόδοση των προβλεπόμενων 

επιδομάτων.   

Εμείς συνεχίζουμε να αγωνιζόμαστε και να προστατεύουμε τα δικαιώματα όλων των 

εργαζομένων, τις συνδικαλιστικές θεσμικές λειτουργίες ουσιαστικά διαχρονικά και όχι 

περιστασιακά. 

Η λειτουργία της ΕΡΤ είναι μια κοινή προσπάθεια και δουλειά και τα οφέλη από αυτή τη 

προσπάθεια ανήκουν σε όλους, μόνιμους και συμβασιούχους, δημοσιογράφους, 

οικονομικούς, διοικητικούς, καλλιτέχνες, τεχνικούς, μηχανικούς, σε όλους χωρίς διακρίσεις ... 

Τα ΔΣ των Σωματείων  ΠΣΥΠ ΕΡΤ – ΠΑΣΥΜΗΤΕ  

ΠΑΣΥΜΗΤΕ – ΠΣΥΠ ΕΡΤ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ & ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  ΕΡΤ - ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ    ΕΡΤ 

 

 

 

 

 


